

2座站,300辆! 宁波重卡换电站将于年底投运

近日,记者从浙电(宁波北仑)智慧能源有限公司了解到,该公司与浙江海港智慧能源有限公司成功签订宁波-义乌新能源重卡运行线路项目合作协议。

“我们将在今年年底完成甬金高速首批2座重卡换电站的建设并投入运营。”浙电(宁波北仑)智慧能源有限公司相关负责人表示,这2座重卡换电站实力不容小觑,具备每日约120

辆重卡换电的运行能力。

换电站建成后,宁波舟山港集团将投放300辆纯电动重卡于宁波-义乌线路。“按照每辆车年行驶10万公里计算,宁波-义乌新能源

重卡每年可减少碳排放4.8万吨。”项目负责人介绍说。

记者 林微微
通讯员 凌雅婷 石瑞敏



扫码看详情

【甬派视频】

演示、展出 传统刻纸、风筝制作…… 鄞江庙会上 燕玲学子大秀传统文化



扫码看视频

传统刻纸、石头画、风筝制作……11月9日下午,海曙区燕玲学校的学子们以一场别开生面的美育盛宴,点亮了十月十鄞江庙会的角落,让传统文化与现代美育在这里碰撞出璀璨的火花。

在庙会现场,燕玲学子们精心准备的美育作品边围满了市民,引得赞声一片。传统刻纸作品,刀工细腻,线条流畅,每一幅都蕴含着学生们对传统艺术的热爱与传承。梅园石头画作品,学生们以石为纸,以彩为墨,绘制出一幅幅令人赞叹的艺术佳作,让每一块平凡的石头都焕发出独特的生命力。最吸引人的作品是一只只神采飞

扬的飞燕风筝,孩子们通过绘画、扎制、糊纸,调试,把风筝制作得栩栩如生。

为了让更多人感受到美育的魅力,燕玲学校还特别安排了现场课程展示环节。学生们在老师的指导下,现场演示了传统刻纸、石头画、风筝制作

等技艺,让游客们亲身体验到传统文化的独特魅力。同时,学校还通过互动问答、现场教学等方式,让游客们更加深入地了解了美育一体化的教育理念与实践成果,让美育的种子在更多人的心中生根发芽。

记者 万建刚 通讯员 鲍聪颖 文/摄

福彩开奖信息

双色球第2024129期:
09 10 13 19 24 32 01
3D第2024300期:6 6 6
3D第2024301期:4 3 5
15选5第2024301期:
01 05 09 10 12
快乐8第2024301期:05 07
09 10 15 17 22 23 24 29 30
43 49 51 57 58 63 64 67 73

体彩开奖信息

七星彩第2024129期:
4 0 6 6 4 7 5
6+1第24129期:
8 1 2 4 2 3 9
20选5第24301期:
04 06 08 14 16
排列五第2024301期:
8 7 7 3 3
(均以公证开奖结果为准)

根治又保肛 微创切胃癌 奉化区人民医院普外科 不断“上新”治疗手段造福患者

手术方式不断精进,治疗手段不断“上新”。近年来,奉化区人民医院普外科在浙江省肿瘤医院专家带领下,把更多先进技术应用到胃肠道肿瘤患者的诊治上,不管是为超低位直肠癌患者治病又保肛,还是为惧怕手术的胃癌患者采用微创手术方法,都在治病的同时兼顾了患者的个性化需求。

超低位保肛技术 帮助肠癌患者提高生活质量

结直肠癌是最常见的消化道恶性肿瘤之一,对于肠癌患者来说,最怕的就是手术后无法保住肛门,这样就算是去掉了病灶,也要一辈子挂着粪袋,生活质量明显下降。浙江省肿瘤医院专家入驻奉化区人民医院以后,把超低位保肛技术应用到临床当中,帮助多位超低位直肠癌患者保住了肛门。

一位84岁的老年患者,因为大便出血来到医院检查,医生为他做了一个肛门指检,发现距离肛门口4厘米左右的位置有一个巨大的癌肿,几乎堵塞了整个肠腔,需要立刻进行手术。一般来说,如果癌肿距离肛门口在7厘米之内,就被称为低位直肠癌。因为肛门附近有丰富的血管、神经和肌肉,一般来说低位直肠癌手术大多需要切除肛门。

而随着医疗技术的进步,超低位保肛技术日趋成熟,更多的患者可以在治病的同时实现保肛。浙江省肿瘤医院胃肠外科专家马德宁主刀为这位老人做了手术,因为老人年纪大且基础性疾病

病挺多,马主任先为他做了一个临时的造口,几个月后等直肠伤口长好,再做了造口的封闭手术,最终为老人保住了肛门。

一位58岁的女患者因为大便次数增多去到医院就诊,最终发现得了低位直肠癌,癌肿距离肛门口不到5厘米。患者去了多家医院,医生都表示像她这种情况肛门很难保住。

听说奉化区人民医院有浙江省肿瘤医院胃肠外科的专家入驻,这位患者专程前来求治。马德宁主任了解了这位患者的情况后,觉得为她保住肛门的概率还是很大的,而且有可能不需要临时的造口,一次性就能完成手术,这给了患者极大的信心。果然,通过两个多小时的手术,患者的癌肿被切除,也没有做临时的造口,患者术后恢复得很顺利。

奉化区人民医院普外科主任曹斌校介绍,今年以来,科室已经完成了2例5厘米以下、8例7厘米以下的低位直肠癌保肛手术,都获得了成功。



普外科团队在做手术。

肺癌手术后惧怕胃癌手术 医生采用微创方法解决问题

胃癌也是消化道常见的肿瘤。一位78岁家住奉化的男患者,去年在浙江省肿瘤医院总院接受了肺癌根治手术,在术前检查中,医生就发现他还有原发性的胃癌,不过当时这个病灶尚处在早期,于是先为他做了肺癌手术。

手术后,医生建议患者接受胃癌手术,不过患者因为已经有了一次手术经历不想再开刀,一直拖着没有去处理。今年开始,这位患者回到奉化区人民医院继续靶向治疗,这期间在一次检查中,医生发现他的胃癌已经从早期发展到了中期,医生建议他还是要尽快手术,并向他推荐了浙江省肿瘤医院在奉化区人民医院派驻的戴丐国主任医师。戴丐国主任在了解了患者的情况

后告诉患者,他的胃癌现在手术还不是太晚,手术价值还是挺大的。患者对开放性手术非常抗拒,专家经过评估以后认为,可以为患者做腹腔镜下的手术,于是经过3个小时完成了肿瘤的切除,手术后只在患者肚子上留下4个小孔,最大的孔直径3厘米,最小的孔直径0.5厘米,患者十分满意。

奉化区人民医院胃肠外科成立于2022年,科室主要从事胃肠道、肛周疾病等诊治,重点是胃肠恶性肿瘤的规范化诊治。曹斌校主任介绍,科室人员都曾在省级医院学习和进修,如今胃癌手术的腹腔镜比例在50%以上,结直肠癌手术的腹腔镜手术比例90%以上。

记者 孙美星 通讯员 殷静静